

笑指GaGa太忙 合作不成

佐治童子 狠批流行樂 限制多

佐治視打碟為第二職業。陳敏娜攝



佐治打碟時，粉絲熱情擁護。

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）在80年代以前衛妖冶形象風靡一時的佐治童子（Boy George），前晚首度赴澳門，以DJ身份打碟。在記者會上，佐治表示正忙於製作新碟，但因流行樂規範甚多，所以新碟會以地下音樂為主，又指會為其他歌手寫歌，可是問及會否與視自己為偶像的百變天后Lady GaGa合作，他開玩笑說：「她太忙了，應該無時間理我。」

前晚佐治身穿黑西裝，頭戴紫色禮帽亮相記者會，顯得神采飛揚。在祝酒儀式上，他似乎怕再喝酒誤事，所以婉拒了大會提供的香檳，只是扮舉杯祝酒，十分搞笑。之後記者要求拍獨照時，他又顯得很不願意，拍了不足一分鐘便立即表示夠鐘，並表明問答環節期間不可影相。

流行音樂是垃圾

第一次到訪澳門，佐治表示很疲倦，想睡覺。他指每到一個地方，都希望去當地的酒吧看看，因為不知道當地人的口味，不肯定自己的音樂會受歡迎。開騷前，他曾到表演的酒吧查看，笑言：「人有點太少，不好。」而他最感驚訝是房間的廁所僅

得自動打開，令他大開眼界。

佐治透露今年會以「Culture Club」名義推出新碟外，亦會寫歌給其他歌手，但就不會寫給其愛慕者Lady GaGa，指對方太忙，無暇理自己，並批評流行樂限制多，不似地下音樂般充滿自由、力量及刺激感，大嘆：「現在沒有人懂得唱歌，流行音樂簡直是垃圾！」他果然老馬有火。

不願緬懷過去

問及其新碟會否再度展現80年代的前衛妖冶風格，佐治直言：「我寧願嘗試新事物，亦不願重複以前做過的事。人應活在當下，而不是緬懷過去。」問及會否來港開唱時，他表示過去5年曾多次來港打

碟，只是歌迷不知道，如果有人邀請他來港，他十分樂意。他又稱DJ其實不是大家想像般簡單，他視DJ為其第二個職業，十分重視。

除了做DJ、作歌外，佐治閒時亦會拍照，留意時裝潮流，在不同領域展示其活力，不過，最重要還是做音樂。提及將於12月12日出版的寫真集《King of Queens》索價499英鎊，十分昂貴，他點頭稱是應該的，因為書內全部都是其私人照片，十分珍貴，直言：「如果你不買，並不會死；如果你能力負擔得起，我建議你收藏一本。」記者會結束前，記者要求多拍一點照片，佐治戲稱：「已經拍了數百張了！」就轉頭離去，十分有性格。

Lady GaGa不獲偶像佐治垂青。資料圖片

怕惹混亂取消握手會

答謝中國AKB48上海義演

日本人氣女子組合AKB48前日飛抵上海，出席昨日舉行的「2011日本文化周」。據悉該活動以感恩中國人民援助日本震區重建為題，因此AKB48不收酬勞，義務演出。

前日當16位AKB48成員抵達上海浦東國際機場時，吸引數百粉絲及傳媒守候，連她們入住的酒店亦遭近百粉絲包圍，望與偶像見面。渡邊麻友表示：「這是我第一次到訪上海，想不到會有這麼多粉絲支持自己，真的很開心。」峯岸南則大讚AKB48的演出很精彩，等不及表演給大家看。

昨日她們先後換上兩套粉黃及藍白校服Look表演，吸引1300名粉絲入場支持。在個半小時內，她們獻唱了多首受歡迎作品，又唱又跳，歌迷亦報以歡

呼聲回應。席間，高橋南表示日本已經擺脫傷痛，開始向前走，亦感謝中國對日本的支援，因此特意義演，答謝大家。據悉，昨日原訂會舉行握手會，但因粉絲眾多，怕引起混亂，故最後只好取消。

包攬卡拉OK榜頭三甲

此外，截至19日為止，AKB48在Oricon的卡拉OK排行榜中包攬冠、亞、季军，第1至3位分別是《Heavy Rotation》、《Flying Get》及《Everyday卡秋莎》，創下她們的新紀錄外，亦打破了安室奈美惠、GLAY、Morning娘、宇多田光等人創下的同期獨佔Oricon卡拉OK排行榜冠軍的紀錄。

文：Mana



AKB48以勁歌熱舞答謝中國Fans。網上圖片

AKB48一落機即接受傳媒訪問。網上圖片

首爾開騷舞動全場 Rain趕製專輯送Fans



Rain與女舞蹈員貼身辣舞。網上圖片

韓流天王Rain前日在官網宣佈將於下月11日正式入伍，令不少歌迷大感不捨。昨日他在首爾奧林匹克競技場舉行一連兩場的最後全國巡迴演唱會，吸引過萬Fans撐場。甫開場，身穿黑金裝束的Rain即帶來一連串的快歌，更與女舞蹈員大跳貼身舞，辣斃全場。Fans亦十分投入，不時揮動手中的熒光棒，又細看Rain的一舉一動，以便未來兩年可仔細回味。

Rain表示入伍前還有很多工作，時間很不夠用，除要為電影《飛翔：向着太陽》收尾外，還忙於錄音，期望在入伍前可以推出新碟，作為禮物送給歌迷。他也透露入伍前，期望可到奉安堂與已故的母親打招呼。他希望過完平凡的軍旅生活後，將來會以進軍荷里活為目標而努力。

文：Mana

怕身材走樣 全度妍不再生BB



韓國女星全度妍（見圖）的新作《倒時計》將於本月29日在韓國上映，她在戲中飾演騙子車夏妍，與鄭在英飾演的帥建浩因肝臟移植一事而扯上關係。雖然全度妍在新作只屬配角，但因喜愛騙子這個設定而答應演出。今次亦是她和鄭在英相隔9年再度合作。她直言：「9年前大家都是新人，沒有能力去評價對方。現在大家都經歷了很多，與他合作很愉快，他是位非常優秀的演員。」

戲中後半部分談及母愛，已婚的全度妍表示以前會覺得結婚代表演員生涯的終結，想不到婚後卻更加珍惜表演的機會，對演戲的熱愛更深了。09年她誕下一女，問及會否再追小孩時，她稱怕身材走樣，暫沒有計劃再生，反而希望做個好媽媽，與女兒一起看動畫片。

文：Mana / 圖：網上圖片

娛聞雜碎

荷里活女星莎朗史東(Sharon Stone)(見圖)前晚出席Macy主辦的頒獎禮，向對抗愛滋病、已故的「玉婆」伊莉沙白萊萊致敬時，忍不住落淚。

美聯社

有傳人妻泰萊羅納(Taylor Lautner)與哥羅連斯女兒Lily Collins分手，據知因泰萊想重過單身生活而主動提出分手。

曾演出《鱷魚先生》及《澳大利亞》的澳洲土著男星David Gulpilli，去年因醉酒後毆妻被捕，前日被法官判決監禁一年，並須參加為期7個月的戒酒復康療程。

Coldplay、黑眼豆豆、Jay-Z等樂壇一線歌手前晚齊齊出席在拉斯維加斯舉行的「iHeartRadio音樂節」。

韓國女星金泰希日前正身處日本拍攝日劇《我和明星的99天》，她在網上透露帶備了母親醃製的泡菜和韓國泡麵赴日，以慰思鄉情。

T-ara花費10億韓圓製作新歌MV，預計11月回歸韓國樂壇，與少女時代、Wonder Girls等女子組合競爭。

Super Junior隊長利特在Twitter透露將會在法國舉行Super Show4演唱會。

11月將來港開唱的日本視覺系組合VIVID宣佈在11月推出第3張單曲《FAKE》。

日本搖滾樂隊Luna Sea給他手昨日抵港，準備今日在九展舉行個人演唱會。

安東尼奧班達拉斯 獲女影迷獻吻

西班牙知名男星安東尼奧班達拉斯(Antonio Banderas)前日出席在當地舉行的第59屆聖塞巴斯蒂安電影節(San Sebastian Film Festival)，為其配音的夢工場動畫《無敵貓劍俠》(Puss in Boots)造勢。當他亮相紅地毯時，不但有影迷帶同其新作《The Skin I Live In》的海報索取簽名，亦有大膽的女影迷攬住其頸，在耳邊輕語，及後更送上頰吻，安東尼奧可謂福不淺。其後，他移往戲院觀賞《無敵貓劍俠》首映時，戴着3D眼鏡上台，暢談配音時的趣事。

文：Mana



李東旭網曝床照

韓國型男李東旭(見圖)的人氣韓劇《女人的香氣》日前剛播映完畢，近日他飛往法國拍攝廣告及寫真。前日他在個人網誌上載了一張蓋着被子，裸露胸頭的床上照，被子上則放了一個米奇老鼠公仔。他寫道：「早安，和米老鼠一起向大家問好！是床上的自拍照。」他透露因為時差的關係，很早就醒來，想睡也睡不着。醒來後瀏覽網頁時，卻看到自己和米奇老鼠的排開，指十分好笑，又稱自己一直都非常喜歡漫畫、遊戲、玩具等。

李東旭憑《女人的香氣》人氣急升，將於10月7日赴台舉行首個粉絲見面會，購買最貴門票的影迷將可與他以每十人一組的形式合照。

文：Mana / 圖：網上圖片



安東尼奧獲影迷送吻，福不淺。法新社